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Titkosírás-fejtés 
Egy ember vagy egy adott terület népességének a természetre gyakorolt hatását, egy hektárban 
kifejezett mutatószámmal, az ökológiai lábnyommal lehet leírni. Az ökológiai lábnyom az a 
terület, ami károsodás nélkül meg tudja termelni az aktuális életvitelünkhöz szükséges élelmet, 
energiát és egyéb javakat. 
 

 
U B E G U J K U V G M C B E G U B E G C

 H P L L G L U V D F U L G Á Ü É U Z Z Ü

 B Ü Á U A G C G L U V J Ü Z Y U L V U G

 B E C A P V P F L G T C L I Z I L G U B

 E G T U A L I V K C Á G A X S U Ö U Y U

 L L G J N L C L W Z Y I J J C F G C Y G

 R A P F W B X C X G F I K Á E P J J C F

 G F U T U L G F U O V Á X G C Y G R A P

 F W B X C X G F I K Á E P J G C Y G C G

 L U V D F U L G C J X G A I V P Z P H I

 Z G Á Ü F A D F G J U B G L N H Ö C G L

 U V J U F Á X G C Y G C A L N I F X Z G

 Ü F U L M X L U F D Á A T R Y G  Z Y D A

 Z Ü B U Z G Ü F U F J U L G U Á U V B X

 I L G Ü Z G U B E Ü K G Ö C M C A C L 


